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Marcell, Lajhár: Hogy nem tudok változni.

1.

Kedves olvasónk,

Ideje, hogy újra beszámoljunk a napunkról, mivel biztosak vagyunk benne, hogy
nagyon kíváncsiak vagytok rá. Tegnap alkotói válságba kerültünk... Órákon át
keringtünk fel-alá a táborban, hátha ihletet merítünk valamiből, de sajnos ez nem
igazán jött össze.  A kínlódásunk közepette szerepeket is váltottunk Ágó sajtófotós
lett, Verka pedig szerkesztői munkákat vett át a kezünkből. 

A szerkesztők

A mai beköszöntőnkben még egy fontos dologról kell beszélnünk. A mai nap sem lesz
kevésbé lelkileg megterhelő, mint az eddigiek, ugyanis több táborozótól is
búcsúzunk. Nektek, akik már nem lesztek köztünk szeretnénk kifejezni a
felfoghatatlan hálánkat. Amikor elkezdtük írni ezt az újságot még a legmerészebb
álmunkban sem gondoltuk, hogy ilyen csodálatos rajongótáborunk lesz. Mi lett
volna velünk, ha TI nem írtok ennyi panaszt? Mi lett volna velünk, ha TI nem
játszotok a napi játékunkban? Mi magunk nagy eséllyel nem élveztük volna
ennyire ezt az újságot nélkületek, és csak reménykedünk abban, hogy ti sem
élveztétek volna ennyire ezt a tábort a Szélrózsa nélkül. 

Végül a melegre fogtuk a kiégésünket,
úgyhogy kocsiba szálltunk, elhagytuk a
tábort, bementünk a bajnai coop-ba, ahol
nagyon kellemes légkondi volt, vettünk egy-
egy csodálatosan finom fagyit és
felfrissültünk. Mára ezt ajánljuk nektek is!
EGYETEK FAGYIT!!!

Amikor innen hazaértek valószínűleg elsőre aludni, vagy
fürdeni fogtok, eltelik egy-két nap majd, amikor még
örültök is, hogy végre otthon vagytok. A harmadik napra
azonban már szinte teljesen biztos vagyok benne, hogy
eszetekbe fog jutni: Bárcsak visszamehetnék a 2024-es
Remetei Nagytáborba. Amikor eljutsz erre a pontra
szerezz egy telefont, és olvasd be ezt a QR kódot, ígérem
másodpercek alatt visszarepít a hajó fedélzetére!



2.

Schanda ledobta az
atombombát

Eljutott szerkesztőségünkhoz a
belengetett terhelő kép. Bár nem bír

bizonyító értékkel, ugyanis nem
igazolható, hogy mikor készült,

információnk alapán valószínűsíthető,
hogy Bódy kezében valóban a szóban
forgó palacsinták egyike van. Az is

egyértelműen látszik, hogy a
palacsinta felső harmada már el van

fogyasztva, illetve a Bódy állán látható
barna folt arra utal, hogy a helyi elnök
nutellát is kent a desszertre. Még nem
tudni, ennek milyen következményei
lesznek, de merjük remélni, hogy ezek
után valóban kárpótolva lesz a mélyen

megbántott Börzsei Anna.

Zsóka, Repülőmókus: Hogy beúszok egy stég alá és megfulladok.



Gyopi, Orka: Az, hogy egyszercsak megjelennek itt a szüleim.

3.
Óriási vizicsatával frissítettük

fel magunkat  délelőtt.

NEGYEDIK NAP - BEFOGTUK A SZELET A
VITORLÁKBA

Van, aki csak a lövészárokból
figyelte a csatát.



Matrózaink délután megérkeztek
Indiába, ahol ellenséges és kevésbé
ellenséges népekkel ismerkedtek.

Elbúcsúztunk legifjabb
táborozónktól.

Lehel, Pocoknyúl: Semmi, vagy Csani.

Csak a dinnye!

4.



Gica, regnáló helyi elnök: A palacsintasütők.

5.

A 18 perc főzési idő leteltével
kivesszük, és jeges vízbe tesszük a
rákot.
Tövüknél fogva csavaró mozdulattal
levesszük az ollóit.
Egy éles késsel hosszában
félbevágjuk a homárt. A belsejéből
egy kanállal kikaparjuk a belek
tartalmát.

Friss homárral dolgozzunk. A
leghumánusabb megoldás, ha a főzés
megkezdése előtt jégre, vagy
fagyasztóba tesszük a rákot. Ettől
egy kicsit elkábul, belassul. Majd fejjel
előre merítjük a forró, vízbe. 

Kolumbusz fűszervajas
homárja

Az így kapott két fél rákot egy
tepsibe tesszük, az ollókból kivett
rákhúst a kikapart béltartalom helyére
tesszük.
A fűszervajat egyenletesen elosztjuk
a homár húsán. Rásütjük, majd
melegében tálaljuk a kész homárt.

A hajó élelmezése a legszükségesebb élelmiszerekre épült: kétszersült, bor és kisebb mértékben
hús, hal és növények. A kétszersült kemény volt és avas, nem összetéveszthető a mai
változatával. Hosszan megőrizhető volt, de mire elfogyasztották volna, sokszor már nedvessé
vált és tele volt kukaccal. Ilyen körülmények között levest készítettek hozzá vagy ecetbe
mártották: ez volt a calandraca.

A rizs és a zöldségek (lencse, csicseriborsó és
bab) szintén az étkezés alapjai voltak. A húst,
mint a halat, sósan és kiszárítva, füstölt
húsként fogyasztották a keksz mellé
kísérőként. 

Álomhajó - álomélet

Élelmezés a hajókon

A kukacok elleni ellenszer sok esetben
egyszerűen az volt, hogy éjszaka étkeztek: a
sötétben nem látták, mit vesznek a szájukba. A
bor, amit tonnaszámra hordóban vagy
agyagedényekben tettek a hajóra,
helyettesíthette a vizet, bár rosszízű volt és
gyorsan romlott. Viszont annyira fontos volt
az étkezésben, hogy 1507 után
adómentességet kapott azokon a hajókon,
amik India felé tartottak.

A növényekből befőttet készítettek vagy
szárazan tárolták őket: mazsola, birsalma vagy
az édes tök minden éléskamrában jelen voltak.
A sót, az ecetet, a sajtot és a mustárt az ellátás
javítására vagy az étel mellé kísérőként
használták. A cukor – mivel kevés volt és
drága – leginkább orvosságként szolgált.

Ezek alapján könnyen elképzelheti aaz olvasó, mennyire vágyhattak a hónapok óta úton lévő
matrózok egy igazán finom ebédre. Kolumbusz a fennmaradt levelzései alapján legszívesebben
homárt fogyasztott, ha végre egy kikötőbe értek. Ennek receptjét osztjuk most meg veletek. 



Vince, Leguán: Az, hogy az egyik gyerekem megöli a másikat.

KALÓZ SZÁRMAZÁSÁRÓL VALLOTT
REBÓ

6.

Éppen a szülővárosomban, Portóban barangoltam. (Ez hajdanán még messze nem volt
annyira virágzó város, mint mostanában.) Egy sikátorban számolgattam az aznapi szajrét,
amikor odajött két idegen és pisztolyt szegeztek rám, hogy adjam át nekik. Természetesen
én ezt nem akartam, így elfutottam, amilyen gyorsan tudtam. Nem akartam éhen halni és
különben is sok munkám volt abban, hogy én ezt megszerezzem. Végül egy zsákutcába
kerültem, azt hittem le fognak lőni, de azt mondták, hogy egy ilyen gyors lábú és ravasz
kislánynak még hasznát tudják venni a hajón.

Most már, hogy így kiderült kár lenne tagadni. Eddig próbáltam titkolni, mert azért
mégiscsak rosszul veszi ki magát az, hogy egy kalóz tartózkodik a királynő által megbízott
legénység sorai között, de most ár be kell vallanom, hogy valóban kalóz vér csörgedezik
az ereimben.

Elmeséled?

Kalóz vér… Tehát jól értem, hogy te kalóznak születtél?

Nem éppen egy hajóra születtem, de hasonló a helyzet. Igazából egy suhanc voltam
az utcákon 2-3 éves koromig, az igazi szüleimet nem ismertem, ők elhagytak engem.
Ekkor lopásból éltem. A nevelőszüleim így találtak meg, megsajnáltak és magukkal
vittek a hajójukra. Ennek nagyon szívszorító története van.

Rémisztő hírek jutottak a fülünkbe, miszerint a hajóinkon egy kalóz is tartózkodik. Kisebb
nyomozások után megtaláltuk  Rebó kapitányt, szóba elegyedtünk vele és szembestettük a róla
terjengő pletykákkal. Interjúnkban ma ő válaszol a rágalmakra, mesél a gyermekkoráról és arról
is, hogyan került a mi hajónkra.

Milyen volt az élet a kalózhajón?

Izgalmas volt. Néha kissé elhagyott gyereknek éreztem magam. Keresztény körökben mondanak
olyat, hogy “mozgalmi árva”, amikor valakinek a szülei annyira erősen missziót teljesítenek, hogy így
a gyerekre nincs idejük, na én egy “tengeri árva” voltam. Amikor megcsáklyáztak egy ellenséges hajót
én több órán keresztül egyedül voltam és kicsit unatkoztam.

Nem tudom mennyire hallottad, hogy elterjedt a fedélzeten rólad az a rémhír, hogy te
valójában kalóz vagy. Mi a véleményed erről?

Milyen volt az élet a kalózhajón?

Néha volt ilyen, de az igazán kockázatos kalandokra nem vittek magukkal. Aztán volt persze, hogy
elrejtőztem és velük mentem, de azért összességében szerettek és féltettek engem, nem akarták, hogy
bajom essen.







Julcsi, RRM23: A csípős bogarak.

Van kedvenc történeted az ott töltött időszakról?

Igen, a kedvenc történetem, a találkozásom a legjobb barátommal, Luccoval. A szüleim üzletetltek
egy csempésszel, egy nagy dohányszállítmányt kellett csempésznünk a Földközi-tengeren keresztül és
a megbízótól csak annyit tudtunk, nem szabad kinyitni, dehát engem ez nyílván nem állított meg
abban, hogy kinyissam.  Aki ezt a mondatot először olvassa annak jár egy maoam- a díjadat kérd a
Gicától. Akkor kiderült, hogy igazából átvertek minket is, mert rabszolgák voltak a ládában. Én meg
szerencsémre pont azt a ládát nyitottam ki amelyikben Lucco volt és annyira összebarátkoztunk,
hogy utána a szüleim úgy döntöttek, hogy a kedvemért nem válunk el tőle, amikor elértük a
célkikötőt.

9.

Hát, jobb mint ha a tengerbe dobnak, úgyhogy kénytelenek vagyunk. Kolumbusz azt mondta,
hogyha nem kezdünk valami hasznosat magunkkal, akkor a tengerbe hajít.

Maradtok a hajón?

Ez egy kicsit kínos történet, mert próbálunk a legénység és a kapitányok sorai között elvegyülni,
hogy ne keltsünk nagy feltűnést. Mi igazából nem voltunk az egész út során a hajón, csak a néhány
nappal ezelőtti kalóztámadás során véletlenül itt ragadtunk és azóta igyekszünk úgy tenni, mintha
mi is kapitányok lennénk.

Milyen vezér itt, ezen a hajón Kolumbusz? Ti mit gondoltok róla?

Jó kérdés. Az mindenképpen gáláns húzás volt tőle, hogy nem dobatott minket azonnal a tengerbe. És
úgy látjuk kívülről, hogy tudja motiválni a legénységet. Nemcsak a saját hajóján, hanem a kísérő
hajókon is, ami egy karizmatikus egyéniségre vall. Dehát az elveink ugyebár nem egyeznek, így nem
annyira tudom megítélni. Nekünk egy kicsit kedvünkre lenne, ha időnként megállnánk fosztogatni
pár hajót, csak sajnosnem én vagyok a kapitány.

Jelenleg mind a ketten itt vagytok a Santa Maria fedélzetén. Ez is egy érdekes fordulat, hogy hogy lesz a
kalózból egyszercsak a Santa Maria matróza, mit kerestek itt?

Mostmár itt vagytok egy ideje ezen a hajón, láthattátok a legénységet, érezhettétek hogy milyen drámák,
konfliktusok vannak. Nem egyszerű ennyi embernek együtt mozogni. Van valamilyen érdekes
megfigyelésed a hajóról?

Egy fura dolog volt, láttam, ahogy Rodrigo üvegeket dobált a tengerbe. És először azt hittük Luccoval,
hogy a rumunkat próbálja szabotálni, ami nálunk volt, ezért amint elment, gyorsan kihalásztuk és
valami uncsi papírok voltak benne.

Van valami, amire emlékszel ebből a papírból, hogy mi volt rajta?

Valami olasz királynak írt, arról, hogy hogyan akadályozza meg, hogy portugál láb legyen az elsó
amely az új világra lép. Nem teljesen értettem milyen világról beszél, meg mi ez az egész, de egészen
furcsa nekem ez a matróz...

Akarsz valamit üzenni a legénységnek, akikkel itt vagy már napok óta?

Tegnap este még három ujjnyi rum volt az üvegemben, de amikor reggel felébredtem, már csak kettő,
úgyhogy a tettes jelentkezzen nálam, mert ellátom a baját!
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“Teljesen fel vagyok háborodva. Ez a kép feldönti a lelki egyensúlyomat. Köszönöm annak
az őszinte leskelődőnek, hogy feltárta előttem a fájó igazságot. Felháborító, hogy a
Tamanduák az érzelmeimmel játszanak és kihasználják egy fiatal szerelmét!”

Zsuzska, Oposszum: Hogy nem lesz elég hucipuci.

Újabb fordulatot vett a rejtélyes románc 

Kérdés, hogy F. Ábel hogyan fogja kezelni
a helyzetet, és vajon sikerül-e
visszaszereznie Erzsike bizalmát. Egyesek
szerint a férfinak nyilvánosan kellene
bocsánatot kérnie és mindent megtennie,
hogy bizonyítsa, őszinte megbánást érez.
Az biztos, hogy a következő hetekben sok
minden eldőlhet, és kíváncsian várjuk,
hogyan alakul a történet.
 F. Ábel egyenlőre nem reagált az őt érő
vádakra, azonban Erzsikét sikerült válaszra
bírni. 

Újságírónk az elmúlt hetekben híressé vált F. Ábelt egy rejtélyes nőszeméllyel kapta lencsevégre.
Erzsike, aki mindeközben már menyasszonyi ruháját varratja, minden bizonnyal úgy éli meg, hátba
szúrták. A férfinek most keményen kell dolgoznia, hogy visszanyerje barátnője bizalmát.
A rejtélyes nő kilétét egyelőre homály fedi, azonban forrásaink szerint nem ismeretlen a társasági
életben. Az eset óta sok találgatás látott napvilágot a nő és Ábel viszonyáról, de egyelőre egyik fél
sem kívánt nyilatkozni.

Erzsike most a családjára és barátaira
támaszkodik, akik mindenben támogatják.
„Az esküvői ruhám már majdnem kész, de
most nem tudom, mi lesz. Meg kell
találnom a módját, hogy túléljem ezt az
időszakot" – mondta megtörten.

Tengeri hajókiránduláson egy fickón eluralkodik a

tengeribetegség. A kapitány, amikor észreveszi a szenvedő

férfit, odamegy hozzá, és vigasztalja:

- Elég kellemetlen dolog ez a tengeribetegség, de nyugodjon

meg, még senki nem halt bele.

- Na, ez az utolsó reményemet is elvette!

Árkon-bokron túl, Óperenciás tengeren is túl, de még az

üveghegyeken is túl lakik a kurtafarkú malac.

Reggel felkel, kinyitja az ablakot, kihajol és így szól:

- Ördög és pokol... de rohadt messze lakom!

A luxushajó kapitánya bejelenti azutasoknak:- Hölgyeim és Uraim, van egy rossz és
egy jó hírem. A jó az, hogy 11 Oscartnyerünk...

- Mi az abszolút lehetetlen?

- Tenger fenekére bugyit húzni.
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Bulcsú, Pocoknyúl: Az, hogy felébresztenek, amikor alszom.

A matrózok élete nem játék és mese.
Nem kétség, hogy a folyamatos
szófogadástól egy idő után betelik a
grogos pohár. Légy türelemmel vezetőd
iránt, hiszen jót akar, még ha néha túl
szigorúnak tűnik is. 
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Mérleg

Bak

A mai napon érdekellentét alakulhat ki
közted és vezetőd között. Úgy tűnik, nincs
megoldás, s már készülsz, hogy a következő
kikötőben búcsút mondasz a Santa Maria
legénységének. De tarts ki, a Mars
nemsokára retrográdba kerül, és lelked
megnyugvásra lel. Öleld meg vezetődet és
találj rá a békére!

09.23.-10.22.

A szűzekre oly jellemző rendszeretet és
szabályozottság ma fordítva is elsülhet. Ki
hallott már ilyet? Már az is baj, ha a mise
helyett sátorrendet szeretne csinálni az
ember?

EZEK A CSILLAGJEGYEK MA ÖSSZETŰZÉSBE KERÜLHETNEK A
VEZETŐJÜKKEL!

Fedélzeti horoszkóp 2024.07.12.

A Jupiter és a Vénusz együttállása
megmagyarázhatatlannak tűnő ellenállást
szül benned. Persze a vezetőd is tévedhet,
de ha nem értesz egyet vele, próbáld meg
inkább a józanság hangján
megfogalmazni, különben további
konfliktusokat szíthatsz.
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12.22.-01.19.

...

Fejtsd meg a keresztrejtvényt, hogy megtudd, miről szól a hozzánk
beérkező panaszok 90 százaléka.

11.



Gosti,Quokka: A sötét pincék.

12.

A tegnapi egyszámjáték nyertese:

  Lakatos Luca (20) - a nyereményedet a nap

folyamán a tábor vezetői eljuttaják hozzád.

A tegnapi napi játék helyes
megfejtése:

46

A sztárok köztünk járnak
Újabb hasonmásokra leltünk a
hajón! Alig vártuk, hogy
megosszhassuk veletek.

A tegnapi rejtvény nyertese:

  Kovács Anna Zsófia- a nyereményedet ebéd

után átveheted a szerkesztőség tagjaitól.

Minden kedves olvasónktól
elnézést kérünk az elírásokér.

Sajnos egyikünknek sincs már se
ereje, se kedve átolvasni a lapot.

Szerk.



Verka, Lajhár: A saját képzeletem.

13.

Nagyon jók vagytok

Tamanduáák! Nagyon

szeretem az Ábeles storyt!

KEdves zsófi!

Nem tudjuk mi a bajod, de reméljük

megbékélsz.

A pókok csak azért költöztek  be a WC-be,hogy éjszaka ne érezd magad egyedül. Szóval,ha bármi problémád van, akkor nyugodtanszorongasd meg egy pók kezét és meséld elneki, hogy mi nyomja a lelkedet.

Mától eltöröltük azt a szabályt,

hogy a lányoké az elsőbbség.

Kívül szmájli, belül fáj, mi?
Ma Bogi válaszol a panaszaitokra

Megcsípett egy bögöly, és allergiás vagyok rá.

Felháborító!
 Szerintem is. Ha megtalálod az illetékes böglyöt nyugodtan

keress meg és a tábori szabályoknak megfelelőlen személyesen

felhívom a szüleit és hazaküldöm

Rövid volt a vizi csata.
Akkor legyen ilyen nagy a szátok,amikor húsz perce könyörgünk, hogyfürödjetek.

Nagyon csúszik az Álmos. Nincs rajta fogás.
Lehet meg kéne hempergetni kicsit a röpi
homokban, utána valószínűleg könnyebben
meg lehetne fogni a dagadó izmait.

Nincs kullancskeksz.Először tisztázzuk. Akullancskeksz az  kullancsbólvan, vagy a kullancsokért jár?

Kérnék szépen mindenkit, hogy ne cukros

szörppel töltse meg a kulacsát. Nagyon illatos

lettem, miután leöntöttem vele magam,

figyelmetlenül, fürdés céljából. Cseh Domi

Szerintem a merényletnek pusztán az volt a

lényege, hogy kívülről is ugyanolyan édes

legyél, mint belül.

Letörölték az üzenetemet az üzenőfalról.
Szerintem ez megengedhetetlen. Ennél csak az
felháborítóbb, hogy nem törölték  le minden nap,
ezért a  táborban születő Picassok nem tudták
érvényesíteni a művészi vénájukat minden nap.

Felháborító, 
hogy allergiá

s vagyok a

darázsra!

 Szerintem itt el kéne gondolkodni, hogy vajon

a darázs allergiás-e rád.  És legközelebb, ha le

akarsz csapni egy darazsat, előbb mindenképp

kérdezd meg, hogy allergiás-e az érintésedre,

mert lehet, hogy utána fel fog dagadni.

Minden Wc-ben van 1-2 pók.

Tessék!

Ha ezt elolvastad kezdj el hangosan
röfögni. A Szerk.



Drága Izabella,

Minden egyes hullám, mely a hajóm oldalát csapdossa, emlékeztet arra
a szelíd érintésre, melyet tőled kaptam. Távol a partjaidtól, mégis oly
közel a szívemhez, te vagy az iránytűm ebben a végtelen óceánban.
Az éj sötétjében, mikor a csillagok fénye vezet, csak rád gondolok. Azt
kívánom, bárcsak itt lehetnél velem, hogy megoszthassam veled ezt a
kalandot és a titkos álmokat, melyeket a szívem őriz.

Visszatérésemig ezek a sorok vigyék el hozzád szeretetem, remélve,
hogy te is éppolyan erősen érzed az irántam való vonzalmat, mint én
irántad.

Örökké a tiéd,
Kolumbusz

“Kedves Szerkesztőség,

Mély tisztelettel szeretném panaszolni, hogy a királynő életét
pletykarovatba tenni faragatlanság. A fülembe jutott, hogy
kiteregették a magánéletem az ócska pletykarovatukban. Ezúton
hozzátenném, hogy Kolumbusz  Kristóf véleményére a témában
nem szabad hallgatni, mivel nincs kiképezve királyi beszéd
tartására.”

Izabella 

14.

Kinga, szülő: Hogy valaki tényleg talált egy patkányt a hucipuciban.

Többen izzasztó küzdelmek árán segítettétek a munkánkat és lefordítottátok
Kolumbusz levelét. Sajnos mi sem tudtuk értelmezni a benne található szöveget, így
végül szakértőnk segítségét kértük. A világhírű diszlexia szakértőnk hosszas
munkával elemezte ki és értelmezte a levelet. Az általa fordított és magyarosított
verziót közöljük.

ŐSI TITKOK TUDÓI

A nap folyamán pedig a botránnyal kapcsolatban maga Izabella királynő is megszólalt, a
szerkesztőségünkbe eljuttatott levelét itt közöljük.

Itt szeretnénk közölni, hogy elhatárolódunk és felháborítónak találjuk a pletykarovat megnevezést. A tegnap
leközölt híreink történelmi bizonyítékokkal bíró szakértői munka szülöttei, nem ismeretlen eredetű, koholt
vádak gyűjteménye. A királnyőt megsérteni nem volt célunk, mindennemű kellemetlenségéért elnézését kérjük.
A Szerk.
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tIPPELD MEG HÁNY VIRSLIT vettek A KONYHÁSOK! a LEGKÖZELEBBI NYER.NAPI JÁTÉK:

Tomi, Oposszum: A kígyók.

A nevét elhallgatni kívánó olvasónk küldte be
nekünk ezt az igencsak megdöbbentő
fotográfiát.  Reméljük, mindenkiben tudatosul
a képet látva,hogy miből merték neki tegnap
este a hucipucit.
Frissítés: Úgy tudjuk, az ÁNTSZ munkatársai
azóta megérkeztek a helyszínre.

A megfejtéseket a nap folyamán döfönye alatt vagy vacsora után leadhatjátok
a szerkesztőség ablakában, illetve a palackpostába dobva névvel ellátott

papírokon.

Kompromitáló kép érkezett
szerkesztőségünkhöz!


